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ي مادة الثقافة المالية
 
ي ف

 
 إمتحان الشهر الثان

 14/11/2023التاري    خ :        الصف: الثامن الأساسي ) أ + ب (

 20/        العلامة:          الإجابة النموذجية : إسم الطالب / ة

 

 علامات (9)            السؤال الأول: 

:    أذكر المصطلح الذي يدل على -أ  ي
 علامة (3)       كل مما يأت 

ي عملية الإتصال، وينجم عنه تقليل فاعلية الإتصال ودقته، بحيث يفسر  -1
 
أي عامل يتدخل ف

 (       التشويش)   المستقبل الرسالة بطريقة مغلوطة. 

ي إلى الآخرين عن طريق هو  -2
 يماءات الجسد و الإشارات. إنقل الأفكار والمعات 

ي )  
 (     الاتصال غير اللفظ 

، على نحو يحقق الهدف المنشود. عملية نقل الرسائل  -3 ها بير  شخصير  أو أكير  وتفسير

 (   الاتصال)   

 علامات (6)        أثنتير  من النقاط لكل من: أذكر  -ب

 * أهمية التحدث: 
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 * أهمية الاستماع:          

 

 

 

 

 

 

 * مهارات الاستماع:    
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 : ي
 
ي كل من الحالات الآ  السؤال الثان

 
 علامات (3)      : تيةحدد نوع التشويش ف

 . فهم درس الرياضيات بعد حضوره فيلم رعبجوزيف لم يستطع  -1

 تشويش نفسي 

 . مفتاحطلبت الأم من ابنها إحضار  -2

ي 
 تشويش لفظ 

وس كورونا.  -3  عدم قدرة الطالب على فهم الدرس عند إصابته بفير

 تشويش جسدي

 

 علامات (3)     الإتصال بكل من الحالات التالية: حدد شكل  السؤال الثالث: 

ي (
ي ، غير لفظ 

 ) لفظ 

 شكل الإتصال المثال

 . ي الصير 
 
ي  كتب شادي رسالة إلى صديقه ف

 لفظ 

ي  قيام سلمى بإعطاء إتجاه موقع المقصف بيدها. 
 غير لفظ 

ي  سماع والد رانيا الأخبار عير المذياع. 
 لفظ 
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كة إعلان إسم الموظف المثالىي للشهر الحالىي أثناء عقد إجتماع  السؤال الرابع:  قرر السيد فايز مدير السرر

نت ولم يُعرف إسم الموظف  ي شبكة الإني 
 
للموظفير  عير منصة زووم، وأثناء الإجتماع حدث تقطيع ف

ي يأ. حدد من خلال قراءتك للنص كل مما الفائز، فطلب نائب المدير إعادة إسم الفائز مرة أخرى 
  : ت 

 ( ةعلام3.5)             

كة المرسل:  -1  السيد فايز مدير السرر

 الموظفونالمستقبل:  -2

 إعلان إسم الموظف المثالىي للشهر الحالىي الرسالة:  -3

ي التشويش: نوع  -4
 بيئ 

 طلب نائب المدير إعادة إسم الفائز مرة أخرىالتغذية الراجعة:  -5

 حاسة السمع والبصرقناة الإتصال:  -6

ي شكل الاتصال:  -7
 لفظ 

.  لسؤال الخامس: ا  علامة (1.5)    . فسر هذه العبارةلا يوجد عمل واحد يناسب جميع البسرر

 . ي ينفرد بها بير  البسرر
 لأن لكل شخص قدراته واهتماماته وشخصيته الئ 

 

ي  السؤال الأول
 السؤال الخامس السؤال الرابع السؤال الثالث السؤال الثات 

 فهم تحليل تطبيق فهم تذكر

 

 انتهت الأسئلة

ي لكم بالنجاح 
 ��مع تمنيات 

 لمعلم المادة: سليم ابولي

 


